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929
PINTO, Ana Catarina
Francisco  Sá  Carneiro:  o  guia  da  direita  liberal  /  Ana  Catarina  Pinto.  -  Lisboa:  Assembleia  da
República, 2020. - 255 p.. - (Coleção Parlamento ; 77)
ISBN 978-972-556-733-3

94(469)
SV 2/21
ENCONTRO DE HISTÓRIA DE LOULÉ, 3, Loulé, 2018
Atas do III Encontro de História de Loulé / coord. Nelson Vaquinhas. - Loulé: Arquivo Municipal,
2020. - 277 p.
ISBN 978-989-8978-13-4

SV 154/20
ATLANTIC TALKS
Atlantic  Talks:  conversas  onde  cabem  Portugal,  os  Estados  Unidos  e  o  resto  do  Mundo:  as
entrevistas do podcast / conduzido por Filipe Santos Costa. - Lisboa: FLAD, 2020. - 338 p.
ISBN 978-972-8654-64-1 

CE 993
GUERREIROS  E  MÁRTIRES.  A  Cristandade  e  o  Islão  na  formação  de  Portugal,  Lisboa,  Museu
Nacional de Arte Antiga, 19 Nov. 2020 - 28 Fev. 2021
Guerreiros & mártires: a Cristandade e o Islão na formação de Portugal / coord. científica Joaquim
Oliveira Caetano, Santiago Macias. - Lisboa: MNAA, 2020. - 259 p.. - Reprodução de documentos
do ANTT: PT/TT/CF/159; Ordem de São Jerónimo, Mosteiro de Santa Maria de Belém, liv. 66 fl. 38v.;
Mesa da Consciência e ordens, Mosteiro de Santos-o-Novo, doc. 245 (CF); Casa Fore, nº 160, fl.
115; Inquirições de Afonso III, liv. 4, fl. 14; Ordem de Cister, Mosteiro do Lorvão, códice 44
ISBN 978-972-27-2844-7 

929
SV 151/20
JAIME CORTESÃO
Jaime  Cortesão:  cidadão  patriota  resistente  /  coord.  Francisco  Bairrão  Ruivo  e  Luís  Farinha.  -
Lisboa:  Museu  do  Aljube,  2020.  -  126  p..  -  Reprodução  de  documentos  do  ANTT:
PT/TT/LP/001/004/042/009
ISBN 978-989-8763-33-4 

SV 152/20
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CALDEIRA, Alfredo
Museu  do  Aljube:  resistência  e  liberdade:  [exposição  temporária]  /  textos  Alfredo  Caldeira,
Fernando Rosas, Luis Farinha ; design Henrique Cayatte ; [ed. lit.] Câmara Municipal de Lisboa. - 1ª
ed. -  Lisboa:  Câmara Municipal  de Lisboa,  2015. -  128 p.  :  il.  ;  26 cm. -  A primeira exposição
temporária do Museu do Aljube é dedicada ao Direito de Manifestação em Portugal e está patente
até 31 de Dezembro de 2015. - Reprodução de documentos do ANTT: PIDE; Fotografias cujo Fundo
não foi identificado
ISBN 978-989-96300-8-6

PP 35/20
LATITUDE
Latitude:  escolas  portuguesas  no  estrangeiro  /  prop.  Direcção-Geral  da  Administração  Escolar
(DGAE). - 14 (2017); 20 e 21 (2019); 22 e 23 (2020); 24 e 25 (2020): 26 e 27 (2021). - Lisboa: DGAE,
2017-

CE 994
ALMADA, UM TERRITÓRIO EM SEIS ECOLOGIAS
Almada, um território em seis ecologias / coord. cient. Luís Santiago Baptista, Paula Melâneo ;
textos Álvaro Domingues... [et al.]. - 1ª ed. - Almada: Câmara Municipal de Almada, 2020. - 255 p. :
il. ; 32 cm 
ISBN 978-989-8668-26-4

SV 6/21
BAPTISTA, João Moreira
Falsificações postais e filatélicas : selos "pera de Satanás, tipo "corôa" e tipo "ceres" / João Moreira
Baptista. - [Lisboa]: Grupo de Amigos do Museu dos CTT, 1995. - 82, [2] p. : il. ; 21 cm
ISBN 972-8302-01-0

SV 5/21
FERREIRA, Luís Eugénio, 1926-
Tratados e convénios postais assinados por Portugal até à Convenção de Berna: subsídios para a
história do Correio em Portugal / Luís Eugénio Ferreira. - 2ª ed. rev. - [Lisboa] : Grupo de Amigos do
Museu  das  Comunicações,  2012.  -  VI,  56,  [1]  p.  :  il.  ;  21  cm.  -  Ed.  dedicada  à  memória  de
Godofredo Ferreira no centenário do seu nascimento

SV 4/21
FERREIRA, Luís Eugénio, 1926-
Bases históricas da tecnologia postal : legislação postal e regulamentos orientadores do serviço do
correio  no  século  XIX  /  Luís  Eugénio  Ferreira.  -  [Lisboa]  :  Grupo  de  Amigos  do  Museu  das
Comunicações, 2012. - 126, [1] p. ; 21 cm

SV 3/21
MORATO, Francisco Parrot
O  traje  do  carteiro  e  o  significado  de  uma  actividade:  elementos  de  uma  antropologia  do
vestuário / Francisco de Assis Moreira de Parrot Morato. - [S.l.] : F. Morato, 1995 ([Lisboa] : G7
Artes Gráficas) . - 144 p. [1] f. il. : il. ; 21 cm. - Bibliografia, p. 85-86
ISBN 972-8302-00-2
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SV 13/21
FERNANDO DE CASTRO
O agridoce da (minha) vida diplomática / Fernando de Castro Brandão. - Lisboa: Ed. do Autor, 2020.
- 278 p.
ISBN 978-989-33-1206-3

94(460)
JUAN CARLOS
El rodado regio hispánico: Fernando III de Léon y Castilla (1230-1252) / Juan Carlos Galende Díaz y
Nicolás Ávila Seoane. - Madrid: Universidad de Vitoria UFV Madrid, 2020. - 364 p.. - (Colección
Foro Hispanoamericano ; 2020). - Transcrição de documentos do ANTT: Ordem de Avis e Convento
de São Bento de Avis, mç. 2, nº 100 
ISBN 978-84-18360-43-5

SV 14/21
CATÁLOGO DE AUTORES PORTUGUESES PUBLICADOS NA CHINA 2020
Catálogo de autores portugueses publicados na China 2020. - Pequim: Embaixada Portuguesa em
Pequim, 2020. - 190 p.

SV 11/21
VIVÊNCIAS NO CHIVEVE
Vivências no Chiveve. - Lisboa  Chiado Books, 2021. - 321 p.. - ( ; Palavras Soltas). - T ranscrição de
imagens do ANTT: PT/TT/CMZ-AF-GT/E/2-1/14/11
ISBN 978-989-37-0151-5

SV 18/21
CADERNOS DO STJ
Cadernos  do STJ  :  Secção social  :  Despedimento por  causas  objectivas  /  coord.  Manuel  Pinto
Hespanhol, Juíz Conselheiro Jubilado. - Lisboa: Supremo Tribunal de Justiça, 2021. - 264 p.
ISBN 78-989-53058-2-7 -

SV 19/21
CADERNOS DO STJ
Cadernos do STJ:  Secções  criminais:  a  admissibilidade de recurso para o Supremo Tribunal  de
Justiça nos termos dos artigos 400º, nº 1, al. e) e 432º, nº 1, al. b) do Código de Processo Penal /
coord. José Souto de Moura, Juíz Coinselheiro Jubilado. - Lisboa : Supremo Tribunal de Justiça ,
2021. - 255 p.
ISBN 978-989-95962-9-0pç

929.52
CORREIA , João Maldonado
A carta de armas quinhentista de Fernando Maldonado  do Alto Alentejo a São Petersburgo / João
Maldonado Correia. - Lisboa: Associação Portuguesa de Genealogia, 2021. - Separata de Raízes e
Memórias, nº 32 (2015) ANTT
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910.4
EN EL ARCHIPIÉLAGO DE LA ESPECIERÍA
En el archipiélago de la especiería: España y Molucas en los siglos XVI y XVII / ed. Javier Serrano
Avilés y Jorge Mojarro. - Madrid: AECID : Desperta Fero Ediciones, 2020. - 352 p.. - Reprodução de
imagens do ANTT: Gaveta 18, mç. 5, nº 16; Corpo Cronológico, parte 1, mç. 48, nº 61

SV 22/21
SÓNIA TALHÉ
Plantas,  animais  e  paisagem: da  iconografia à  iconologia  na  pintura dos  séculos  XV e XVI  em
Portugal / Sónia Talhé Azambuja ; pref. Vítor Serrão e Teresa Andresen. - Lisboa : Scribe, 2021. -
467 p.. - Transcrição de imagens do  ANTT: Leitura Nova, liv. 4, 7, 10, 16, 20, 26, 31, 39, 43, 50, 58
ISBN 978-989-8410-90-0

SV 16/21
OS IBERZITOS 7
Os Iberzitos 7 / textos, des. Cláudio Brás... [et al.]. - Marinha Grande : [s.n.], 2020 (Óbidos : Várzea
da Rainha Impressores) . - 50 p. : il. ; 22 cm
ISBN 978-989-691-439-4

SV 44/21
CURSO LIVRE DE HISTÓRIA CONTEMPORÂNEA, 2, Lisboa, 1999
Política  externa  e  política  de  defesa  do  Portugal  democrático  /  II  Curso  Livre  de  História
Contemporânea  ;  org.  Fundação  Mário  Soares,  Instituto  de  História  Contemporânea  da
Universidade Nova de Lisboa ; coord. cientif. José Medeiros Ferreira. - 1ª ed. - Lisboa : Colibri,
2001. - 231, [1] p. ; 23 cm. - (Fundação Mário Soares - I.H.C.-F.C.S.H. ; 2)
ISBN 972-772-221-0

SV 43/21
SOUSA, Rocha de, 1938-
Crónica de guerra: Angola 61 / Rocha de Sousa. - [Lisboa] : Círculo de Leitores, D.L. 1999. - 360 p. ;
25 cm
ISBN 972-42-2034-6

SV 48/21
COLÓQUIO MAIO DE 1968: TRINTA ANOS DEPOIS: OS MOVIMENTOS ESTUDANTIS EM PORTUGAL,
Lisboa, 1998
Maio de 1968 : Trinta Anos Depois : Os Movimentos Estudantis em Portugal / Colóquio Maio de... ;
coord. Maria Cândida Proença ; [org.] Instituto de História Contemporânea. - 1ª ed. - Lisboa: Colibri
: I.H.C., 1999. - 207 p. : il. ; 23 cm. - (I.H.C. - Colóquios ; 2)
ISBN 972-772-097-8

SV 47/21
COLÓQUIO INTERNACIONAL PORTUGAL E A GUERRA CIVIL DE ESPANHA, Lisboa, 1996
Portugal e a Guerra Civil de Espanha: actas / do Colóquio Internacional Portugal... ; [org.] Instituto
de História Contemporânea ; coord. Fernando Rosas. - 1ª ed. - Lisboa: Colibri, 1998. - 237, [2] p. ;
23 cm. - (Extra-colecção)
ISBN 972-772-016-1
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SV 46/21
PORTUGAL NA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
Portugal na segunda guerra mundial : contributos para uma reavaliação / Maria Carrilho... [et al.]. -
1ª ed. - Lisboa: Dom Quixote, 1989. - 244 p., [7] f. il. : il., quadros ; 24 cm
ISBN 972-20-0755-6

SV 30/21
FEBVRE, Lucien, 1878-1956
O problema da descrença no século XVI: a religião de Rabelais / Lucien Febvre ; trad. Rui Nunes ;
rev.  Horácio Francisco  Camilo.  -  Lisboa:  Início,  [D.L.  1971].  -  540,  [3]  p.  ;  22  cm.  -  (Biblioteca
evolução da humanidade). - Tít. orig.: Le probléme de l'incroyance au XVI e siécle

LOD, Adolphe
Israel, das origens até meados do século VIII- 8 A. C. / Adolphe Lods ; trad. Maria Isabel Castro
Henriques. - Lisboa: Início, 1970. - 622, [9] p. ; 22 cm. - (Biblioteca Evolução da Humanidade). - Tít.
orig.: Israel des origines au milieu du VIIIe siécle

SV 26/21
PORTUGAL. Comissão do Livro Negro sobre o Regime Fascista
Livros proibidos no regime fascista / Comissão do Livro Negro sobre o Regime Fascista. - Mem
Martins: Europa América, imp. 1981. - 117, [7] p. ; 21 cm

SV  27/21
PORTUGAL. Comissão do Livro Negro sobre o Regime Fascista
A política de informação no regime fascista / Comissão do Livro Negro sobre o Fascismo. - [Lisboa] :
P.C.M., 1980. - 2 v. ; 21 cm. - ed. facsimilada. - 1º vol.: imp. 1980. - 288 p. : il. ;. - 2º vol.: imp. 1980.
- 266, [3] p. : il.

SV 32/21
PORTUGAL. Presidente da República, 1974-1976 (Francisco da Costa Gomes)
Discursos políticos / Francisco da Costa Gomes. - Lisboa : Min. da Comunicação Social, 1976. - 545,
[25] p. : il. ; 21 cm

SV 33/21
PORTUGAL. Primeiro Ministro, 1974-1975 (Vasco Gonçalves) 3º Governo Provisório
Discursos,  conferências,  entrevistas  /  Vasco Gonçalves ;  introd.  J.  J.  Teixeira Ribeiro.  -  3ª  ed.  -
Lisboa: Seara Nova, 1977. - 434, [5] p. ; 21 cm

SV 34/21
O SISTEMA DE ENSINO EM PORTUGAL (SÉCULOS XIX-XX)
O sistema de ensino em Portugal (séculos XIX-XX) / coord. Maria Cândida Proença. - 1ª ed. - Lisboa:
Colibri, 1998. - 182, [1] p. ; 23 cm. - (I.H.C. - Cursos de Verão ; 1)
ISBN 972-772-036-6

SV 35/21
PODER CENTRAL, PODER REGIONAL, PODER LOCAL
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Poder central,  poder regional,  poder  local:  uma perspectiva histórica /  João Ferrão...  [et  al.]  ;
coord. e pref. Luís Nuno Espinha da Silveira. - 1ª ed. - Lisboa: Cosmos, 1997. - 141, [2] p. : il. ; 23
cm. - (Cosmos História ; 19)
ISBN 972-762-055-8

SV 36/21
FARIA, António, 1942-
Linha estreita de liberdade: a Casa dos Estudantes do Império / António Faria. - 1ª ed. - Lisboa:
Colibri, 1997. - pag. var. ; 23 cm. - (Estudos de história regional ; 11)
ISBN 972-8288-78-6

SV 41/21
GUERREIRO, Vasco
Os portugueses no Zaire / Vasco Guerreiro. - [S.l. : s.n., 199-]- (Lisboa: Rosa-Gab. Comercial Gráf.) .
- v. : il. ; 21 cm

SV 42/21
FORTES, Meyer, 1906-1983
Sistemas  políticos  africanos  /  M.  Fortes,  E.  E.  Evans-Pritchard  ;  trad.Teresa  Brandão.  -  Lisboa:
Fundação Calouste Gulbenkian, imp. 1981. - 521, [4] p. ; 19 cm. - Tít orig.: African political systems.
- Biblioteca José Salazar Campos PTBN:

SV 40/21
ROSAS, Fernando, 1946-
Portugal século XX (1890-1976) : pensamento e acção política : ensaio histórico / Fernando Rosas. -
1ª ed. - Lisboa: Notícias, 2004. - 162 p. ; 23 cm. - (Biblioteca de história)
ISBN 972-46-1523-5

SV 39/21
PINTASSILGO, Joaquim, 1956-
República e formação de cidadãos: a educação cívica nas escolas primárias da Primeira República
Portuguesa / Joaquim Pintassilgo.  -  1ª ed.  -  Lisboa :  Colibri,  1998. -  278 p.  ;  23 cm. -  (Colibri
história ; 19). - Bibliografia, p. 261-278
ISBN 972-772-038-2

SV 38/21
CONGRESSO INTERNACIONAL SOBRE A GUERRA COLONIAL, 2, Seixal, 2001
A guerra do ultramar : realidade e ficção : livro de actas / do II Congresso Internacional sobre a
Guerra Colonial ; org. Rui de Azevedo Teixeira. - 1ª ed. - Lisboa : Notícias, 2002. - 349 p. : il. ; 23 cm.
- (Artes e ideias). - Contém referências bibliográficas
ISBN 972-46-1377-1

SV 37/21
MANUEL II Rei de Portugal, 1889-1932
Cartas do Rei D. Manuel II e da Rainha D. Augusta Victória / introd. de Margery Withers. - [Lisboa]:
Fundação da Casa de Bragança, imp. 1997. - 105, [4] p., [8] f. il. : il. ; 21 cm
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SV 17/21
GUIMARÃES, António Andresen
Cypriano Joseph da Rocha: relato de uma vida entre Portugal e o Brasil  na «Idade do Ouro» /
António Andresen Guimarães. - 1ª ed. - Lisboa: Imprensa Nacional, 2019. - 255, [1] p., [32] p. : il. ;
25 cm
ISBN 978-972-27-2784-6

SV 23/21
PORTUGAL 2020
Portugal 2020 : série anual BNC coleccção de moedas emitidas em Portugal. - Lisboa: INCM, 2020. -
8 moedas

SV 24/21
SELOS DE PORTUGAL
Selos de Portugal:  D.  Manuel  I.  -  Lisboa :  CTT ,  2021. -  3  selos  comemorativos  +  brochura.  -
Reprodução de documentos do ANTT: 

SV 25/21
CADERNOS DO STJ
Cadernos do STJ  :  secções cíveis  :  a  dupla conforme /  coord.  Carlos  Lopes do Rego.  -  Lisboa:
Supremo Tribunal de Justiça, 2021
ISBN 978-989-53058-1-0

CE 995 Dep.
VIANA DO CASTELO E AS PROFISSÕES DO SÉCULO PASSADO
Viana do Castelo e as  profissões  do século passado :  [exposição].  -  Viana do Castelo:  Câmara
Municipal, 2021. - 41 p.

SV 29/21
BAYÓN, Miguel, 1947-
Santa Liberdade / Miguel Bayón ; trad. Helena Pitta. - 1ª ed. - Porto: Asa, 2000. - 268, [3] p. ; 24 cm.
- (Romance.. Literatura)
ISBN 972-41-2366-9

SV 65/21
MONTEREY, Guido, pseud
Lamego: terras ao léu / Guido de Monterey. - [S.l.]: G. Monterey ; Porto : Zambra [distrib.], imp.
1983. - 316, [3] p. : il. ; 18 cm

SV 66/21
MONTEREY, Guido, pseud
Estudantes de Coimbra : contos / Guido de Monterey. - Porto : G. Monterey, 1967. - 248 p., 2 f. ; 19
cm

SV 120/21
MONTEREY, Guido, pseud
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Madeira  e  Porto Santo:  duas  ilhas  em contraste  /  Guido de Monterey.  -  2ª  ed.  -  [S.l.]:  G.  de
Monterey, [D.L. 1977] (Porto : Tip. Soc. de Papelaria) . - 269, [2] p. : il. ; 20 cm

SV 50/21
MONTEREY, Guido, pseud
Os penduras / Guido de Monterey. - Porto: G. de Monterey, 1975. - 159 p. ; 19 cm

SV 52/21
MONTEREY, Guido, pseud
Sílvia, Dona Mimosa, Dona Melindrosa: novelas / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de Monterey,
2010. - 255, [1] p. ; 21 cm 
ISBN 978-989-95189-4-0

SV 53/21
MONTEREY, Guido, pseud
Silvia e saudade : duas estrelas na noite cerrada / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de Monterey,
D.L. 2011 ([Rio Tinto] : imp. Selecor - Artes Graficas) . - 256 p. ; 21 cm. - (Novelas)
ISBN 978-989-95189-6-4

SV 54/21
MONTEREY, Guido, pseud
Maria do Rosário / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de Monterey, imp. 2012 ([Rio Tinto] : Selecor-
Artes Graficas) . - 256 p. ; 21 cm. - (Novelas) 
ISBN 978-989-95189-8-8

SV 55/21
MONTEREY, Guido, pseud
Irene / Guido de Monterey.  -  [S.l.]:  Guido de Monterey,  imp. 2011 ([Rio Tinto]  :  Selecor-Artes
Graficas) . - 256 p. ; 21 cm. - (Novelas) 
ISBN 978-989-95189-7-1

SV 90/21
MONTEREY, Guido, pseud
Maresia: contos / Guido de Monterey. - 2ª ed. revista. - [S.l.]: G. de Monterey ; Porto : Distrib.
Zambra, 1978. - 171, [2] p. ; 19 cm

SV 87/21
MONTEREY, Guido, pseud
Cinfães: terras ao léu / Guido de Monterey. - [S.l.]: G. Monterey ; Porto: Babel [Distrib.], imp. 1985.
- 571, [4] p. : il. ; 18 cm

SV 86/21
MONTEREY, Guido, pseud
Foz do Douro : de relance ao longo do tempo / Guido de Monterey. - Porto: Secção Cultural do
Clube Infante de Sagres, 1965. - 77 p., 1 f. : il. ; 21 cm

SV  85/21
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MONTEREY, Guido de, pseud
Santa  Maria  e  São  Miguel  -  Açores:  as  ilhas  do  Oriente  /  Guido  de  Monterey  ;  fot.  Gilberto
Nóbrega, João Magina, Guido de Monterey. - 3ª ed., rev. e aument. pelo autor. - [Fiães] : G. M.,
2006. - 390, [1] p. : muito il. ; 21 cm
ISBN 978-989-20-0330-6

SV 95/21 (1-9)
MONTEREY, Guido, pseud
S. Cristóvão de Nogueira, Cinfães : lugares, quintas, famílias, linhagens / José Rosário Guisande. -
[S.l.]: José Rosário Guisande, 2014-. - v. ; 21 cm 
ISBN 978-989-98111-5-7 (v. 1). ISBN 978-989-98111-6-4 (v. 2)). ISBN 978-989-98111-8-8 (v. 3)

SV 94/21
MONTEREY, Guido, pseud
Manuela: a "sempre noiva" / Guido de Monterey. - [S.l.] : Guido de Monterey, imp. 2012 . - 256 p. ;
21 cm. - (Novelas) 
ISBN 978-989-95189-9-5

SV 93/21
MONTEREY, Guido de, pseud
Vedetas no Galarim : (ensaios) / Guido de Monterey. - [Porto: G. M.], 1976. - 258, [1] p. : il. ; 20 cm

SV 92/21
MONTEREY, Guido, pseud
O Porto à beira-mar / Guido de Monterey. - Porto: J. Silva, 1973. - 155 p. : il. ; 20 cm

SV 91/21
SV 69/21
MONTEREY, Guido, pseud
O Porto: origem, evolução e transportes / Guido de Monterey. - 2ª ed. - Porto : G. Monterey, 1972.
- 384 p. : il. ; 20 cm

SV 96/21
MONTEREY, Guido, pseud
Cinfães: freguesias do nosso encanto / Guido de Monterey. - Porto: Babel [distrib.], imp. 1998-. -
v. : il. ; 21 cm. - 1º v.: imp. 1998 . - 703 p.. - 2º v.: imp. 2000 . - 774, [1] p.. - 3º v. : imp. 2001. - 702,
[1] p.. - 4º v.: imp. 2004 . - 766, [1] p.

SV 97/21 (1-2)
MONTEREY, Guido de, pseud
Riba do Doiro : terras e gente / Guido de Monterey. - [Rio Tinto]: G. M., imp. 2002. - v. : il. ; 21 cm. -
1º v.: 718 p.

SV 59/21
MONTEREY, Guido, pseud
Silvia ou "Silvia"?: senhora do amor ou senhora dos amuos? / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de
Monterey, D.L. 2011 ([Rio Tinto] : Selecor - Artes Graficas) . - 256 p. ; 21 cm. - (Novelas) 
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ISBN 978-989-95189-5-7

SV 62/21
MONTEREY, Guido de, pseud
Madeira: uma ilha, uma flor / Guido Monterey. - 2ª ed. rev.. - [S. l.]: G. M., imp. 1982. - 223 p. : il. ;
19 cm

SV 58/21 (1)
MONTEREY, Guido, pseud
Rio Sílvia  / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de Monterey, 2017. - v. ; 21 cm 

SV 77/21
MONTEREY, Guido, pseud
Maria  do  Carmo-  "estrela"  de  Cinfães,  "flor"  do  Montemuro  /  José  Rosário  Guisande,  Sílvia
Adelaide de Sousa Carvalho. - [S.l.]: José Rosário Guisande, 2015. - 256 p. ; 21 cm
ISBN 978-989-98111-9-5

SV 73/21 (1)
MONTEREY, Guido, pseud
Beatriz, o beco dos abraços 1: (monumentos do Porto) / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de
Monterey, 2019. - 255 p. ; 21 cm. - (Dispersos) 

SV 70/21
MONTEREY, Guido, pseud
Maria da Luz, a fava e o pacote: (monumentos do Porto) / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de
Monterey, 2019. - 256 p. ; 21 cm. - (Dispersos) 

SV 84/21
MONTEREY, Guido, pseud
Os bêbados: novela / Guido de Monterey. - Porto: G. Monterey, 1967. - 164, 1 p. ; 19 cm

SV 83/21
MONTEREY, Guido, pseud
Ilha do Pico, majestade dos Açores / Guido de Monterey. - Porto: G. de Monterey, imp. 1979. - 132
p. : il. ; 16 cm

SV 82/21
MONTEREY, Guido de, pseud
Flores e Corvo: (Açores): as ilhas do Ocidente / Guido de Monterey. - 2ª ed., rev. e aumentada. -
[S.l.]: G. M., imp. 1979. - 184, [3] p. : il. ; 17 cm

SV 80/21
MONTEREY, Guido, pseud
Porto  Santo,  ilha  morena /  Guido de Monterey.  -  2ª  ed.  revista.  -  Funchal:  G.  de  Monterey  :
Bernardino V. G. Carväo [distrib.], [D.L. 1978]. - 54, [1] p. : il. ; 16 cm

SV 79/21
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MONTEREY, Guido de, pseud
Monte: (Insel Madeira) / Guido de Monterey ; trad. Udo Schau. - 2ª ed. - [S.l.]: G. M., imp. 1979. -
54, [2] p. : il. ; 18 cm

SV 78/21
MONTEREY, Guido, pseud
Câmara de Lobos: Ilha da Madeira / Guido de Monterey. - [S.l.]: G. de Monterey, [D.L. 1977] (Porto:
Tip. Soc. Papelaria) . - 76, [3] f. : il. ; 16 cm

SV 123/21
MONTEREY, Guido, pseud
Faial - Açores: uma ilha de encantar / Guido de Monterey. - Porto: G. Monterey : Zambra [distrib.],
imp. 1981. - 159, [4] p. : il ; 18 cm

SV 122/21
MONTEREY, Guido, pseud
Terceira (Açores): a ilha de Jesus Cristo / Guido de Monterey. - 2ª ed. rev. e aumentada. - [S.l.]:
Guido de Monterey, imp. 1982. - 228, [3] p. : il. ; 18 cm. - Biblioteca Jorge de Sena PTBN: J.S. 3279

SV 121/21
MONTEREY, Guido, pseud
Santa Maria e São Miguel - Açores: as duas ilhas do Oriente / Guido de Monterey. - 2ª ed. rev. e
aum. - [S.l.] : Guido de Monterey, imp. 1981. - 356, [3] p. : il. ; 18 cm. - Biblioteca Jorge de Sena
PTBN: J.S. 3852

SV 115/21
MONTEREY, Guido, pseud
Azores: a garden over the crest of the waves / Guido de Monterey ; trad. Joaquina Rooke. - [1ª ed.].
- Ponta Delgada: Ver Açor, 2006. - 224 p. : il. ; 19 cm
ISBN 972-99965-6-3

SV 116/21
MONTEREY, Guido de, pseud
São Miguel (Azorerna): blommor pa den gröna ön / Guido de Monterey ; övers. Elsebeth Bull-
Simonsen. - 2a upplagan. - Ponta Delgada: Veraçor, imp. 2006. - 183 p. : muito il. ; 19 cm

SV 119/21
MONTEREY, Guido, pseud
Madeira: en o, en blomma / Guido de Monterey. - [Suécia]: Forfattarens Upplaga, imp. 1984 (S.
Mamede de Infesta : Lit. Artistas Reunidos) . - 223 p. : principalmente il. ; 19 cm

SV 113/21
MONTEREY, Guido, pseud
Ilha do Pico, majestade dos Açores / Guido de Monterey. - [S.l.]: G. de Monterey, 1978 (Porto : Tip.
Soc. de Papelaria) . - 130, [1] p. : il. ; 16 cm

SV 111/21
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MONTEREY, Guido de, pseud
Madeira und Porto Santo: zwei inseln - zwei welten / Guido de Monterey. - 2ª ausg. - Funchal: G.
M., imp. 1978. - 223, [1] p. : il. ; 17 cm

SV 110/21
MONTEREY, Guido, pseud
Madeira e Porto Santo, duas ilhas em contraste / Guido de Monterey. - Porto: G. Monterey, 1975. -
222, [1] p. : il. ; 18 cm

SV 100/21
MONTEREY, Guido, pseud
Rescaldo / Guido de Monterey. - Porto: G. Monterey, 1973. - 354 p. : il. ; 20 cm

SV 103/21
MONTEREY, Guido, pseud
Delfina, o "oásis" de Tuberais / Guido de Monterey. - [Porto]: Guido de Monterey, 2013. - 255, [1]
p. ; 21 cm 
ISBN 978-989-98111-3-3

SV 105/21
MONTEREY, Guido, pseud
Rosinha do "A": a estrela-de-alva / Guido de Monterey. - [S.l.]: Guido de Monterey, D.L. 2013 ([Rio
Tinto] : imp. Selecor - Artes Graficas) . - 256 p. ; 21 cm. - (Novela) 
ISBN 978-989-98111-1-9

SV 106/21 (1-2)
MONTEREY, Guido, pseud
Os comedores de pão-de-ló 1: (mundos e fundos da vida portuense / Guido de Monterey. - [S.l.]:
Guido de Monterey, 2018. - 255 p. ; 21 cm. - (Dispersos) 

SV 107/21
MONTEREY, Guido, pseud
Viagens através de tempos idos / José Rosário Guisande. - [S.l.]: José Rosário Guisande, 2014. - 256
p. ; 21 cm. - (17 - Foz, passeio alegre ; 1) 
ISBN 978-989-98111-7-1

SV 108(21
MONTEREY, Guido, pseud
O senhor dos esquecidos / texto Guido de Monterey ; co-investigadora Teresa Alves Moreira Cyrne.
- [S.l.]: Guido de Monterey, 2018. - 255, [1] p. ; 21 cm. - (Monumentos do Porto ; 1) 

SV 112/21
MONTEREY, Guido de, pseud
Madeira  uma ilha, uma flor / Guido Monterey. - 5ª ed. rev.. - [S. l.]: G. M., imp. 2009. - 224 p. : il. ;
19 cm

SV 133/21
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O OURO BREVE DOS DIAS (CONTOS)
O ouro breve dos dias (contos). - 2ª ed. - [S.l.]: José Alberto Mar, 2021
ISBN 978-989-33-1601-6

SV 130/21
BASTO, Carlos, 1932-
Aqui no Alto Minho: secretbook / Carlos Basto. - [S.l.]: CIM Alto Minho, 2019. - 129 p. : il. ; 22 cm 
ISBN 978-989-54418-1-5

SV 128/21
SÁ, António
Um olhar sobre Alto Minho / fot. António Sá ; coord. e ed. Comunidade Intermunicipal do Alto
Minho. - [S.l.]: Comunidade Intermunicipal do Alto Minho, 2017. - 107, [9] p. : il. ; 23 cm 
ISBN 978-989-99067-1-6

929.52
TAVARES, Paulo Falcão, 1963-
Nos cento e cinquenta anos do título de Visconde de Abrançalha / Paulo Falcão Tavares. - Abrantes:
Academia Tubuciana de Abrantes, 2019. - 95 p. : il. ; 23 cm 

SV 126/21
ALTO MINHO
Alto Minho: a menos de 60 minutos... tudo. - Viana do Castelo: Comunidade Intermunicipal do Alto
Minho, 2020. - 11 desdobráveis

SV 131/21
TERESA
João Luís Ricardo: um servidor da República / Teresa Fonseca. - Vila Nova de Famalicão: Edições
Húmus, 2021. - 454 p.
ISBN 978-090-755-606-7

SV 132/21
ANTÓNIO CARLOS
Com Amadeu Costa: no centenário do seu nascimento (1920-2020) / António Carlos Costa ; Helena
Adrião Brito. - Viana do Castelo: Câmara Municipal, 2021. - 323 p.. - Reprodução de documentos
do ANTT: PIDE/E/10/85/18916

94(469)
VENTURA, António Gonçalves
Os concelhos ribeirinhos da margem esquerda do Estuário do Tejo e a cidade de Lisboa nos sécs.
IXIV-XIX: conferências, colóquios e outros escritos (tectos) / António Gonçalves Ventura. - Moita:
Câmara Municipal, 2020. - 211 p.
ISBN 978-989-54876.2-2

929
GALLHAGER, Tom
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Salazar: o ditador que se recusa a morrer / Tom Gallagher ; trad. Miguel Freitas da Costa. - Lisboa:
D. Quixote, 2021. - 478 p.. - Reprodução de imagens do ANTT: PT/TT/EPJS/SF/001-001/0036/1551;
PT/TT/EPJS/SF/001-001/0039/0125K;   PT/TT/EPJS/SF/001-001/0044/0914L;   PT/TT/EPJS/SF/001-
001/0047/2280L. -  PT/TT/EPJS/SF/001-001/0142/2157AM; PT/TT/FLA/SF/001/0142/2157/139
ISBN 978-092-20-7177-2

930.25
REFRAMING DE ARCHIVE
Reframing de Archive / ed. by Ana Catarina Pinho. - [S.l.]: Archivo Press, 2021. - 170 p.. - Seminar
organized in the scope of a doctoral research developed at the European Center for Documentary
Research, University of South Wales, with the support of FCT. Produced by Archivo Platform, under
the direction of Ana Catarina Pinho
ISBN 978-989-96126-2-3

SV 138/21
CHEFE DO ESTADO-MAIOR-GENERAL DAS FORÇAS ARMADAS, 70 ANOS, 1950 / 2020
Chefe do Estado-Maior-General das Forças Armadas, 70 anos, 1950 / 2020. - Lisboa: Gabinete do 
Chefe do Estado-Maior-General das Forças Armadas, 2020. - 370 p.. - Reprodução de documentos 
do ANTT:  PT/TT/EPJS/SF/001-001/0016/0466E;  PT/TT/EPJS/SF/001-001/0039/0280K;  PT/TT/EPJS/
SF/001-001/0033/0280J; PT/TT/EPJS/SF/001-001/0040/0692K;  PT/TT/EPJS/SF/001-
001/0043/0668L;  PT/TT/EPJS/SF/001-001/0047/2303L; PT/TT/EPJS/SF/001-001/0053/1001M; 
PT/TT/EPJS/SF/001-001/0053/1003M; PT/TT/EPJS/SF/001-001/0053/1001M; 
PT/TT/AOS/D-I/3/3/38 
ISBN 978-972-9423-18-5

SV 125/21
TAVARES, Paulo Falcão, 1963-
Memória histórica da Academia Tubuciana de Abrantes e seus primeiros sócios /  Paulo Falcão
Tavares. - 1ª ed. - Abrantes: Academia Tubuciana de Abrantes, 2019. - 150 p. : il. ; 23 cm

SV 127/21
VIAGEM NO TEMPO
Viagem no tempo: Alto Minho 4D. - Viana do Castelo: CIM Alto Minho, 2020. - 75 p.

SV 136/21
ALBERTO TRINDADE
Contrabando e emigração numa aldeia raiana - Foios / Alberto Trindade Martinho ; José Manuel
Nunes Campos. - Sabugal: Câmara Municipal, 2021. - 360 p.

SV 129/21
PELO ALTO MINHO
Pelo Alto Minho: sketchbook / desenhos e textos Carlos Basto. - Viana do Castelo: CIM Alto Minho,
2014. - 207 p.
ISBN 978-989-99067-0-9

SV 134/21
VELLOSO, Júlio Caio
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Coleção Alberto Lamego ; Coleção Yan : catálogo de iconografia / Júlio Caio Velloso. - São Paulo:
Universidade.  Instituto  de  Estudos  Brasileiros,  2002.  -  110  p.  +  2  caixas  com  499  +  97
transparências.  -  Caixa 1:  Coleção Lamego:  Cromos 301 a 499 DSIEQ Nº 4.  -  Caixa 2:  Coleção
Lamego: Cromos 301 a 499; Coleção Yan: Cromos 001 a 097 - DSIEQ Nº 10

SV 143/21
MOREIRA, Luís Miguel, 1977-
Mapa das regiões de Portugal: mal se governa o país que se não conhece... / Luís Miguel Moreira,
Centro de Informação Geoespacial do Exército. - 1ª ed. - Lisboa: Luís Miguel Moreira : Centro de
Informação Geoespacial do Exército, 2020. - 127 p. : il. ; 24 cm. - Reprodução de documentos do
ANTT 
ISBN 978-989-21-0297-9

SV 144/21 (1)
SOARES, Fernando José Marques
O legado da cartografia militar do CIGeoE: conhecer o passado, para compreender o presente e
perspectivar  o  futuro /  Fernando José Marques Soares,  Centro de informação Geoespacial  do
Exército. - Lisboa: Centro de informação Geoespacial do Exército, 2020. - 2 v. : il. ; 30 cm. - Vol. 1
ISBN 978-989-21-0298-6

SV 145/21
SILVA, Carlos Guardado da
Bombeiros Voluntários do Cadaval: 100 anos de vida por vida  / Carlos Guardado da Silva, Júlio
Cardoso e Rui Henriques. - Cadaval: Associação dos Bombeiros Voluntários do Cadaval, 2021. - 230
p.

SV 146/21
VILA-SANTA, Nuno
Do Algarve, a Marrocos e à Índia: Francisco Barreto e a Casa de Quarteira (séculos XV-XVI) / Nuno
Vila-Santa. - Loulé: Câmara Municipal. Arquivo Municipal, 2020. - 246 p.. - (Arquivo & História). -
Lista de fontes
ISBN 978-989-8978-10-3

94(469)
SV 142/21
ATAS DO IV ENCONTRO DA HISTÓRIA DE LOULÉ
Atas do IV Encontro da História de Loulé: 21 e 22 Maio 2021 / coord. Nelson Vaquinhas. - Loulé:
Câmara Municipal. Arquivo Municipal, 2021. - 315 p.
ISBN 978-989-54196-3-0

261.7
SV 141/21
SENRA, Nelson de Castro
Herança  do Santo  Ofício  /  Nelson de  Castro  Senra.  -  São  Paulo:  Scortecci,  2020.  -  279  p.  .  -
Reprodução de documentos do ANTT: TSO, Processos vários
 978-65-5529-254-1
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SV 155/21
ABREU, Maurício de, 1954-
Algarve / fot. Maurício Abreu ; intr. Nuno Júdice ; trad. Richard Zenith. - 1ª ed. - Setúbal: Maurício
Abreu, cop. 1995. - 79, [1] p. : muito il. ; 31 cm. - Edição bilingue em português e e inglês
ISBN 972-95897-2-0

SV 165/21
DIÁRIO DE NOTÍCIAS
Portugal, um século de imagens: livro de ouro / Diário de Notícias ; colab. Leonel Gonçalves... [et
al.] ; [apresent. Mário Bettencourt Resendes]. - [Lisboa]: Diário de Notícias, cop. 1999. - 205, [2]
p. : il. ; 31 cm

SV 153/21
NUNES, António Pires, 1939-
Angola: 1966-74 : vitória militar no leste / António Pires Nunes. - Lisboa  Tribuna da História, imp.
2002. - 103, [1] p. : il. ; 27 cm. - (Batalhas de Portugal). - Bibliografia, p. 104
ISBN 972-8799-07-1

SV 164/21
CONVENTO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA
Convento de São Pedro de Alcântara / coord. Maria Eduarda Napoleão. - 1ª ed. - Lisboa: Santa Casa
da  Misericórdia  de  Lisboa,  2020.  -  224  p.  :  il.  ;  26  cm.  -  (Património  ;  4).  -  Reprodução  de
documentos do ANTT: MR, Coleccção de Plantas do ex-AHMF, cx. 5275, mç. 40-41 
ISBN 978-989-9021-24-2

929
VALENTE, Vasco Pulido, pseud
Glória: biografia de J. C. Vieira de Castro / Vasco Pulido Valente. - 2ª ed. - Lisboa: Gótica, 2001. -
478, [1] p. ; 24 cm. - (Documento). - Bibliografia, p. 475-478
ISBN 972-792-010-1

SV 150/21 (1)
GUINOTE, Paulo, 1965-
Quotidianos femininos : 1900-1933 / Paulo Guinote. - Lisboa: [s.n.], 1997 (Cruz Quebrada : Gráf.
2000) . - 2 v. : il. ; 21 cm. - Contém bibliografia. - Vol. 1
ISBN 972-597-148-5

94(469)
LAVOS, PATRIMÓNIO E HISTÓRIA
Lavos, património e história: 500 anos do foral manuelino, 1519-2019 / Ana Paula Cardoso... [et al.]
;  coord.  cient.  Maria Helena da Cruz Coelho,  Saul  António Gomes.  -  Figueira da Foz :  Câmara
Municipal da Figueira da Foz, 2019. - 159 p. : il. ; 29 cm 
ISBN 978-989-8903-17-4

SV 152/21
PINHEIRO, Magda
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Luís Mouzinho de Albuquerque: um intelectual na Revolução / Magda Pinheiro. - Lisboa: Quetzal,
1992. - 290 p.
ISBN 972-564-127-2

SV 157/21
255
SANTOS, Marco Sousa
Breve história das confrarias, irmandades e mordomias de Loulé na Idade Moderna (séculos XVI,
XVII e XVIII) / Marco Sousa Santos. - Loulé: Arquivo Municipal, 2021. - 222 p.
ISBN 978-989-8978-11-0

94(469)
SV 156/21
VAN ZELLER, Beatriz 
A viagem de D. Afonso, primeiro duque de Bragança / Beatriz van Zeller. - Vila Viçosa : Fundação da
Casa de Bragança, 2021. - 93 p.. - (Livros de Muitas Cousas ; 11)
ISBN 978-972-9195-60-0

355.49
SILVA, Fernando David e 
História da Liga Naval Portuguesa (1900-2020) / Fernando David e Silva. - Colares : Edições Revista
da Marinha, ENN, 2021. - 447 p.. - Reprodução de documentos do ANTT; Recepção à navegadora
francesa "Madame de la Mer"
ISBN 978-989-54320-6-6

SV 163/21
VIEIRA, Carla
Judeus  portugueses  na  América  /  Carla  Vieira.  -  Lisboa:  Esfera  dos  Livros,  2021.  -  324  p..  -
Reprodução de imagens do ANTT: Inquisição de Lisboa, nº 1892, fl. 82
ISBN 978-989-626-903-6

967.3
SV 188/21
JOSÉ MANUEL DA SILVEIRA
Lutem até alcançarem a liberdade: uma leitura do "4 de fevereiro" de 1961 em Luanda / José
Manuel da Silveira Lopes. - Pontinha: Nova Vega, 2021. - 366 p.. - Lista de fontes do ANTT
ISBN 978-989-750-111-1

CE 998
EXPOSICIÓN PACÍFICO INÉDITO, Museo Nacional de Ciencias Naturales, 2006
Pacífico inédito : 1862-1866. - Barcelona: Lunwerg Editores, 2006. - 179 p.
ISBN 84-7782-193-3

SV 160/21
SALÃO DE ARTE FOTOGRÁFICA
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Salão de arte fotográfica. - [S.l.: s.n.], 1996. - Inserido nas comemorações dos 85 anos do Instituto
Superior  Técnico.  -  Inserido nas  comemorações dos  85 anos da Associação dos Estudantes  do
Instituto Superior Técnico

CE 1000
SETÚBAL ILUSTRADA PELA FOTOGRAFIA (DE 1860 A 1930)
Setúbal ilustrada pela fotografia (de 1860 a 1930). - Setúbal: Câmara Municipal. Museu de Setúbal/
Convento de Jesus, 2011

SV 158/21 (1)
BARUKI, Sandra
Treinamento em conservação fotográfica: a orientação do Centro de Conservação e Preservação
Fotográfica da Funarte / Sandra Baruki e Nazareth Coury ; Roteiro do vídeo Negativos de vidro -
conservação / Sandra Baruki, Nazareth Coury e João Carlos Horta. - Rio de Janeiro: Ministério da
Cultura. Fundação Nacional de Arte - Funarte, 1997. - 11 p.. - (Cadernos Técnicos de Conservação
Fotográfica ; 1)

SV 158/21 (2)
KENNEDY, Nora
Diretrizes  para  a  exposição  de  fotografias  /  Nora  Kennedy ;  Preservação de  fotografia  na  era
eletrônica / Peter Mustardo ; Reprodução fotográfica e preservação / Francisco da Costa. - Rio de
Janeiro:  Ministério  da  Cultura.  Funarte,  1997.  -  15  p.  .  -  (Cadernos  Técnicos  de  Conservação
Fotográfica ; 2)

SV 158/21 (3)
CARTIER-BRESSON, Anne
Uma  nova  disciplina:  a  conservação-restauração  de  fotografias  /  Anne  Cartier-Bresson  ;
Conservação  de  fotografia:  o  essencial  /  Luís  Pavão.  -  Rio  de  Janeiro:  Ministério  da  Cultura.
Funarte, 1997. - 12 p,. - (Cadernos Técnicos de Conservação Fotográfica ; 3)

SV 158/21 (4)
HENDRIKS, Klaus B. 
Armazenagem  e  manuseio  de  materiais  fotográficos  /  Klaus  B.  Hendriks.  -  Rio  de  Janeiro:
Ministério da Cultura. Funarte, 1997. - 10 p.. - (Cadernos Técnicos de Conservação Fotográfica ; 4)

SV 159/21
MARQUES, Walda
A Iludida / uma fotonovela de Walda Marques. - Porto : CPF, 2021. - 39 p.

CE 1002
EXPOSIÇÃO DO BAIRRO PARA A CIDADE, Porto, CPF, 30 de Abril a 29 de Maio 2011 
Do bairro para a cidade. Porto: IHRU, 2011

SV 155/21
THE 9/11 COMMISSION REPORT
The 9/11 Commission Report: final report of the National Commission on Terrorist Attacks upon
the United States. - Authorized Edition with Index. - New York: Norton & Company, 2004. - 604 p.
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ISBN 0-393-06041-1

PP 2/21
O PELOURINHO
O Pelourinho:  Boletín de Relaciones Transfronterizas /  dir.  Moisés Cayetano Ruiz .  -  Nr.  25 (2ª
época)  (Año  2021).  -  Badajoz:  Diputación  de  Badajoz,  2021.  -  Os  quartéis  e  a  sua  evolução
tipológica nas Praças-Fortes do Alentejo / Margarida Valla. - Fortificações abaluartadas da fronteira
luso-extremenha na cartografia de Nicolas de Fer (1702-1714) / Luís Moreira. - A fronteira de Serpa
(Rio Chança) no século XVIII: fortificações e organização de espaço / António Martins Quaresma,
João Carlos Garcia
ISSN 1136-1670

SV 147/21
MEU PAI. O EXILADO. SEU FILHO, O FOTÓGRAFO
Meu pai. o exilado. Seu filho, o fotógrafo: Federico Fernandéz, fotografias / Federico Fernandéz,
fotografias. - Galiza: Fricción, 2020. - 142 p.
ISBN  978-84-09-18228-2  

SV 167/21
PRESTON, Antony
Pictorial History of South Africa / Antony Preston ; foreword by Professor TRH Davenport. - New
York: Brompton Books Corp., 1995. - 207 p. 
ISBN 0-8317-7081-3

SV 190/21
SELOS DE PORTUGAL
Selos  de  Portugal:  Memória  do  Holocausto.  -  Lisboa:  CTT,  2021.  -  Desdobrável  +  7  selos
comemorativos

SV 189/21
PESSOA, Fernando Santos
Gonçalo Ribeiro Telles: o homem e a obra / Fernando Santos Pessoa. - Lisboa  Argumentum, 2021.
-  76  p..  -  Reprodução  de  fotografias  do  ANTT:  PT/TT/SNI/ARQF/RP-001/49705:
PT/TT/FLA/SF/001/6435/008
ISBN 978-989-8885-17-3

SV 187/21
EXPOSIÇÃO CHEIAS DE 67, Vila Franca de Xira, Museu Municipal, 2021
Jornal  da  Exposição  Cheias  de  67.  -  Vila  Franca  de  Xira:  Câmara  Municipal,  2020.  -  32  p..  -
Reprodução de documentos do ANTT: Cortes de Censura do "Século Ilustrado", 

CE 999
EXPOSIÇÃO CHEIAS DE 67, Vila Franca de Xira, Museu Municipal, 2020
Cheias de 67. - Vila Franca de Xira: Câmara Municipal, 2020. - 300 p.. - Reprodução de documentos
do ANTT: Fotografias de "O Século Ilustrado",  de 9/12/1967 (várias);  Cortes de Censura de "O
Século Ilustrado".
ISBN 978-972-8241-81-0
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929
SV 185/21
PROTÁSIO, Daniel Estudante, 1972-
1º Visconde de Santarém (1757-1818): um estudo biográfico / Daniel Estudante Protásio. - 1ª ed. -
Lisboa : Chiado Books, 2020. - 189, [3] p. : il. ; 24 cm. - (Bios). - Transcrição de documentos do
ANTT; Feitos Findos, RGT, MNE, cx. 29, mç. 7; liv. 371, fls. 247 - 248v.; Casa do Infantado, liv. 306:
Registo da correspondência da administração particular da Casa com diversos.,..;  Idem, liv. 747,
751 e 305mç. 1381, cx. 1765; liv. 746; Ministério do Reino, Casa Real, mç. 279, cx. 372; liv. 2979; liv.
39; mç. 242/1, cx. 326, 242/2; Ministério da Justiça, Fundo Cível Antigo, 1ª vara, 3ª secção, mç.
107, cx. 323: Inventário Orfanológico do 1º Visconde de Santarém; Mesa da Consciência e Ordens,
HOC, Letra F, mç. 26, nº 9; MNE, cx. 559; CI, liv. 853; Registos Paroquiais retirados da monografia
"História de uma horta no arrabalde dos mouros".
ISBN 978-989-52-9802-0

SV 180/21
BRITO, José Maria Brandão de, 1947-
Industrialização portuguesa no pós-guerra (1948-1965) : o condicionamento industrial / José Maria
Brandão de Brito. - 1ª ed. - Lisboa: Dom Quixote, 1989. - 356 p. ; 24 cm. - (Universidade moderna ;
90). - Bibliografia, p. 347-356
ISBN 972-20-0734-3

SV 181/21
XAVIER, Ângela Barreto, 1968-
El rei aonde pode, & não aonde quer: razões da política no Portugal seiscentista / Ângela Barreto
Xavier. - 1ª ed. - Lisboa: Colibri, 1998. - 193, [2] p. ; 24 cm. - (Estudos ; 1). - Bibliografia, p.177-193
ISBN 972-8288-93-X

SV 182/21
BRASÃO, Inês, 1972-
Dons e disciplinas do corpo feminino: os discursos sobre o corpo na história do Estado Novo / Inês
Paulo Brasão. - Lisboa: O.N.G.C.C.C.I.D.M., 1999. - 268 p. : il. ; 21 cm. - Bibliografia, p. 255-266

SV 183/21
COELHO, Maria Teresa Pinto, 1958-
Apocalipse e regeneração: o ultimatum e a mitologia da Pátria na literatura finissecular / Maria
Teresa Pinto Coelho. - 1ª ed. - Lisboa: Cosmos, 1996. - 326 p. ; 23 cm. - (Cosmos literatura ; 13)
ISBN 972-762-031-0

SV 184/21
CARRILHO, Maria, 1945-
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